RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI | JORLANG HATARAN
Mata pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi
Kelas VI

Semester : 2 (dua)

Alokasi Waktu : 2 X pertemuan (4 jam pelajaran (@ 45’)
Aspek/materi pokok : Mengenal Pemfungsian Perangkat Keras

A. Tujuan Pembelajaran
1. Menjelaskan pengertian perangkat keras computer
2. Menjelaskan berbagai macam perangkat keras

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran
Pertemuan 1
1. Kegiatan Pendahulan (10 menit)

e Berdoa sebelum mulai pelajaran melalui Classroom

e Tanya jawab seputar perangkat keras/hardware melalui Classroom

e Menginformasikan kompetensi dasar yang harus dicapai oleh peserta didik.

2. Kegiatan Inti (30 JP)

o Peserta didik mengamati gambar yang ditunjukkan oleh guru melalui video kemudian
peserta didik dibagi dalam kelompok kecil terdiri dari 4-5 orang mendiskusikan
komponen perangkat keras

3. Penutup (5 Menit)
Refleksi hasil proses pembelajaran
Pemberian tugas melalui classroom
Pertemuan 2
1. Kegiatan Pendahulan (10 menit)

e Berdoa sebelum mulai pelajaran

e Tanya jawab seputar perangkat keras computer melalui classroom

e Menginformasikan kompetensi dasar yang harus dicapai oleh peserta didik.

2. Kegiatan Inti (30 JP)

e Peserta didik (secara berkelompok) berdiskusi menentukan jadwal kegiatan projek
sesuai dengan target waktu yang telah disampaikan oleh guru. Dan membuat persentasi
berupa video atau presentasi

3. Kegiatan Penutup (5 menit)
e Refleksi hasil proses pembelajaran
e Pemberian tugas melalui classroom

C. Penilaian
Pengetahuan : ujian online melalui google form

Keterampilan : observasi guru mengamati kinerja sebagai aspek keterampilan siswa
Sikap : observasi guru dengan menganalisisn sikap peserta didik.
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